

## **Склад**

*діючі речовини:* ментол - 18,0 мг, екстракт лакриці (солодки) (*Glycyrrhiza glabra*) - 15,0 мг, масло евкаліпта - 13,95 мг, екстракт імбиру лікарського (*Zingiber officinale*) - 10,0 мг, екстракт ембліки лікарської (*Embelica officinalis*) - 10,0 мг;

*допоміжні речовини:* наповнювач желатин, загущувач гліцерин (E 422), вода очищена, емульгатор соєвий лецитин (E 322), підсолоджувач сукрулаза (E 955), барвники: тартазін (E 102), діамантовий синій (E 133), діоксид титану (E 171), консервант бензоат натрію (E 211).

## **Властивості**

У складі препарату натуральні компоненти - екстракти і масла лікарських рослин, які мають протизапальний ефект, сприяють розрідженню мокротиння і її легкому видаленню з організму, підвищують імунітет.

*Властивості активних компонентів:*

- ментол - природний анестетик, знімає запалення і болючість горла;
- екстракт лакриці (солодки) - усуває запалення слизової, надає відхаркувальну, пом'якшувальну і обволікаючу дію;
- масло евкаліпта - має потужну протизапальну дію, загоює пошкодження на шкірі, знімає біль, надає жарознижуючий ефект;
- екстракт імбиру лікарського - антисептик, має протизапальну і відхаркувальну дію;
- екстракт ембліки лікарської - протизапальний, антивірусний, антибактеріальний компонент.

## **Рекомендації щодо застосування**

Астрацітрон Бронхо - дієтична добавка зі смаком ментолу та евкаліпта, - джерело біологічно активних речовин, рекомендована для полегшення дихання при застуді, зменшення подразнення в горлі, заспокоєнню кашлю, загальному зміцненню організму.

## **Протипоказання**

Індивідуальна непереносимість окремих компонентів продукту, вагітні та жінки в період лактації, дитячий вік до 6 років.

## **Застереження**

Не рекомендується перевищувати зазначену дозу для щоденного споживання. Перед застосуванням необхідна консультація з лікарем. Містить екстракт лакриці і підсолоджувач. Особам з гіпертонічною хворобою і діабетом слід уникати перевищення споживання.

## **Спосіб застосування та дози**

Дорослим і дітям старше 6 років по 1 пастильці 3-4 рази на добу, розсмоктуючи в роті.

## **Термін придатності**

3 роки від дати виробництва.

## **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, добре провітрюваному і захищеному від світла місці, при температурі не вище 25 ° С і відносній вологості повітря не більше 75%.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

## **Виробник**

ТОВ "Астрафарм", Україна